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dgy = dy — 2hgy = 141.556 — 2 x 4.481 = 132.593

Z3 10

ZV3 - cos3B " c0s330.073 =154
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m(Z11+Z12) _ 6Xx(7+21)
2 T2

A=

THE B RE R

= 84.00 (3-95)

 ZyZipZy;  35X21%7

W=7 7.2, Toxizxzt
(EEENSE e 2
Iy EEA EAT:
d, =z, m=7 X 6=42mm (3-96)
d,,=z,m=21 X 6=126mm (3-97)
d;;=z,,m=17 X 6=102mm (3-98)
i T e
h,,,=h,' m=6mm (3-99)
h,,=h, m=6mm (3-100)
h,;=h,'m=6mm (3-101)
iR =
h,,=(h,"+c,”) m=(1+0. 25) X 6=7.5mm (3-102)
hy= (h,"+¢,) m= (1+0. 25) X 6=7.5mm (3-103)
h,,=(h,"+c,”) m=(140. 25) X 6=7.5mm (3-104)
hi 4z

h=h,,,th;,,=6+7.5=13.5mm (3-105)



v T ] LA

S
N

d,;;=d,;+2h,,,=42+2 X 6=54mm
d.;,=d,+2h,,,=126+2 X 6=138mm
d,;=d;s+2h,,;;,=102+2 X 6=114mm
AR B4R
de=dy—2h;,=42-2 X 7.5=27mm
dep=d,=2h;,=126-2X7.5=111mm
des=dys—2h;;=102-2 X 7.5=87mm

(3-106)
(3-107)
(3-108)

(3-109)
(3-110)
(3-111)



4 WERZ

(1D Fré TAER bR

STEARFE P LAERM T, S0 WRAESNA A —FERbRAE, 2Eftoxd k4
MEVE A —FERE R ST, ST —RIBh ki ife, 75 2 R BRI B,
[F B DA IR TH R B 1, D 3

(2) B4 BT N AR

XA L /N T 25T 350HBS BB T %, /NS AA RHSE B2 N2 KT Kk %2
H A FE 72 AE 30750HBS AiAq. 1 H, BOAHAR T Z BMRE, Kk
FLZIE A —FERIA KL

(3) FEIMLTTZURPEHTZ

AR TR AR A VB TR S R N — TR B

myE<3. 5 MATRIZEREE 0. 871. 2

mi%=3. 5 FHAREHRIZ 0.971. 3

my%>3. 5 WA HRZHRE 1.071. 3

KA FE HBSH8763; oAl i HRC33 ™48

T RN, FULEIRERNT 0. 2; KL HBS48753.

4.1 HERHAVEERE

RIWE K ELFE 250Nm, EAEE30%R 1 ,=0. 99, B & #EEIRCE n ,=0. 98,
BhAAE SR A 1 =0. 96,

® 41 B
il A3 g3

i T1 = TemaxNg Mg 162. 76
Hh ) Ty = TimgNyly 541. 40
S £ 847. 49
M 411. 64
=4 T3 = Tonpnyix 232. 38
ey 161. 13
(EIEE 741. 55




EIEEL Ty = Tongnydy 635. 62

4.2 FREEITE
4.2.1 RiATHRETE

LA MRS A8 045 2 P 25 T 7 g <<850Mpa, 6 Wik 5 M1 v A B 1A 25 2 ) <
350Mpa..

(D FIENRE R T ow

_ 2TgK,Ky
" =

X op——3 IR ) (MPa)
Te—— it HBGT (N e m)
Ko——R/J 8 240, AT HGEBME K, =1. 65;
Ke——BEHE D500 280, 3 B FETEmG & A LI BEHE 01 75 AR,

XF 25 it SRS AN E] s AR K=1. 1, AMBhik%e K=0. 9;

K——1hi T8 R 7:
m——HREY 6;
y—— A B REL;

(4-1)

1Tm3zKCy




0.22

0.21 =
0,20 S A o
0.19 "03______\ P~
0.18 +0.6 m———
+0.5
0.17 —P‘%l
e T e
XD, -
= 0.15 T \1//7_/;:—:::— ]
o]
0.14 / /XQV »° 4////—”,’——'1/
W A B B S S
0.13 Y/, ////Q'bb‘ 1?//,/,//
g P
0.12 ,//f/@(q ////2/
0.11 e //,6( 7
C;,/',/' S L~
0.10 AL A4

o 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

4-1 ¥ 2
S S A F B0 98 50— PR B R A T BT B B e
i1 87 77 8 <850Mpa.
R BN 7,717, BB AKE 4-1 13 y,70. 120 , AR (4-1) 13

o = ZT2KoKi7X1000 _ 2x54140x1.65x1.1x1000
Wi3 T T m3ZsKeys | mx63x17x7x0.120

BN 2,721, ENERBER v.=0. 129 , AN (4-D 7

o .. = 2TaKoK1x1000 _ 2x635.62x165x0.9x1000
Wi2 T 37Ky x63x21x7%0.129

BBl 2,=7, BN REERS v,=0. 091 , AKX (4-1) 7

= 203 Mpa (4-2)

= 147 Mpa (4-3)

o = ZTsKoK7x1000 _ 2X741.55x165x0.9x1000
Wil = 3z Ky 0 mx63X7x7x0.091

HHEEW 0 0,y 0 BHIN oy, < [oy], MKH Zs Zoy 7, 5T 53
JE R
(2) FHARE HIN oy,

= 731 Mpa (4-4)

_ 2TgcosBK,
w=—

(4-5)

1'[m3zKCyK£

X oy——5HIN 7 (MPa) ;

T,—— A (N = m)



Ke——N I8P R, W HULRUEK, =1. 65;
m——V% A4 3.5;

y—— B REL, ARG EORIAR A R B A1
B——RI kIR E A 30. 073 °

z—— %%

K. ——i % R 5L 7

Ke——H & R 5, K =2;

D) 1+ﬁ—j:¥|ﬁ% LoL, E/‘J/'—%K Hﬂ&jjo-wg\ Ow10*
7,28, BHILREEE v~0. 124 , 57N\ (4-5) {f5

o 2T3cosBK,X1000 _ 2x847.49x¢0530.073x1.65x1000
WO T m3ZoKoyoKe Tx3.53x28X7x0.124x2

10 =17, %mﬁ/giﬁ@]ﬁr Yo~ 0. 140 'Fﬁ')\ (4-5) ﬁ’fﬁ“‘

o = 2TacosBKsx1000 _ 2x54140Xcs30073x1.65x1000
w10 ™ 37 0Ky ioKe TTx3.53x17x7x0.140x2

2) _H‘ﬁ:*ﬁﬁyb\ Z7zg E@gﬁﬂﬁﬁcv\ﬁ\ Owsg:
7,720, BANTE RIS v~0. 127 , N (4-5) AT

o  2T3cosBK,x1000 _ 2x411.64xc0530.073x165x1000
Wl 3z, Ky Ke Tx3.53%20x7x0.127x2

725, BN RS v~0.136 , i N\ (4-5) K15

= 371 Mpa

= 346 Mpa

= 246 Mpa

2TpcosPKyx1000  2Xx541.40Xc0s30.073x1.65%1000

W8 T TI37eKysKe | mX35Ox25X7x0.136x2 241 Mpa
3) WHH=K ZZ, B N JJows Owe:
Z=14, BV RER v=0. 112 , i A\ LB
6,5 = LTacosox1000 2x232.38%0530.073X1.65X1000 _ o 4 Mpa

mm3ZsKeysKe X3.53%14X7x0.112%2

7:=31, BNEREEE v=0.145 , AN (4-5) 15

2T;c0sPKyx1000  2x541.40%c0530.073x 1.65X 1000
mm3ZgKeyeKe mx3.53%31X7x0.145%2

4) TFHEERW SN 2,2, B M JIows Ows:
7,=10, BEHRIEREEA v=0.153 , 7 A\ (4-5) {4

_ 2T3cosPKyx1000 _ 2x162.76xc0530.073%1.65x1000
wl = 3z Ky Ke Tx3.53x10x7x0.153%2

7,=35, BNEARBKELE v,~0.123 , N (4-5) 15

= 182 Mpa

w6 —

=161 Mpa

(4-6)

(4-7)

(4-8)

(4-9)

(4-10)

(4-11)

(4-14)



_ 2TcosPKyx1000 _ 2x541.40%c0530.073%1.65x1000
W2 T 32Ky Ke Tx3.53%35x7x0.123%2

AR I THERLGE AN s LSS IR, s dh s 2 2 8

4.2.2 WREMNDSHE

=191 Mpa

o, = 0.418 %(pi + i)

A cr,-——%ﬁﬁ‘]i%ﬁéﬁjﬁ (MPa) ;
TR (N ) s

F—— {51 FfEmf (N, p—t

cosacosf

Fi——I& A7 (N, FlzzTTlg;
d—WEEA (i) ;

a—— ALK TIAA 20°
B——ki IRl 30.073 °

(4-15)

(4-16)

E—— 5 MR s R &, &4 4WELE = 2.06 x 10° (MPa) ;
b—— A SR 5 . (ENE 42mm, FHAHS 24.5mm)
P, pp—— £ MR SALHIHE AR (im) , E#p, =1, sina. pp =

rpsina, FHA%p, = (r,sina)/cos?B pp, = (rpsina)/cos?B, r,, r, N FEMNBhE

FeT I 42
R A AR AT 3 58— b L R8T T,.,/2 RN T 8AT
® A2 BEhESE

il A ghR

— Ts =T, /2 81
Hh ) Te = T,/2 271
T 424
- 206
=4 T, = Ts/2 116
sy 81
(EIEE 371
EIEEL Tg = T4/2 318




[ g NN A

= Kcmn

b
R 4-3 ARTEAR RS IV TR A

BT LA — PR T 2 1
(2) B J0,:

rysine _ 40.444xsin20
cos2p " c0s230.073

Pz7 = = 18471

T
_ rlssinoc __ 50.556Xsin20
Pzs = cos2p T c0s230.073

= 23.089
i

G]/MPa
WH
Bixvife BRI BB N
— PR 190072000 95071000
‘i W B A R R Y 130071400 6507700
(1) HE— U o
_ rosina _ 56.622xsin20 _ B
Pz9 = cos2p T c0s230.073 25.860 (4 17)
51
_rypsina _ 34.378xsin20 _ B
Pz10 = cos?p T c0s230.073 15.700 (4 18)
it
_ T;Ex1000 (1 1Y _
Oj9 = 0'418\/bd9 cos acos B (ng + on) o
424x206000x1000 1 1
0'418\/24.5x113.244><coszo xc0s 30.073 (25.860 + 15.700) =750 (4-19)
51
_ TeEx1000 (1 1) _
Oj10 = 0'418\/bd10 cosacosf (ng + p21o)
271x206000% 1000 1 1
0'418\/24.5><68.756><00520 XC0s 25.842 (25.860 + 15.70) =769 (4-20)
it

(4-21)

(4-22)




0418\/ 206x206000%x1000 ( 1 + 1 ) — 604 (4_23)

T7Ex1000 ( 1 1 )

bdy cosacosfB \pz7  pzg

24.5%80.889xc0s20 xcos 30.073 \18.471 = 23.09

i

TgEx1000 ( 1 1 )
bdg cos a cos B

271x206000%x1000 1 1
0'418\/24.5X101.111><00520 Xcos 30.073 (18.471 + 23.09) =619 <4 24)

7 B B A o
(3) =P B BRI Mo

_ resina _ 28.311xsin20

Pz7 Pzs

Pzs = cos?B "~ c0s230.073 =12.930 (4_25)
o
_ rgsina __ 62.689xsin20 B
Pz6 = cos?p T c0s230.073 28.630 (4 26)
i
_ T/EX1000 (1, 1) _
Gjs5 = 0'418\/bd5 cosacosf (st + pzs) -
116x206000x1000 1 1
0-418\/24.5><56.622><C0520 Xcos 30.073 (12.930 + 28.63) =582 (4_27)
o

TgEx1000 ( 1 1 )
O:.« = 0. _ [ — —) =
je 0 418\/bd6 cosacosf \pzs + Pz6

271x206000%x1000 1 1
0'418\/24.5X125.378><00520 Xco0s 30.073 (12.930 + 28.63) =597 <4 28)

Pt UL =R R 1F 5 2%

(4) THERKmG & i fe AN ) o

risina _ 20.222Xsin20

P21 = 078 T Tcos?30073 9.236 )
e
i 70.778xsin20
Pz2 = rczossl;g - c05230.i0117l3 = 32.324 <4_34)
it
_ o41g [TEBO0_ (T Ty
oj1 = 0-418\/bd1 cosacosp (PZl PZZ) B

81x206000x1000 1 1
0'418\/24.5X40.444Xc0520 Xc0s 30.073 (9.236 + 32.32) = 641 (4 35)



i

0j2=0.418J T¢EX1000 (1 + 1)=

bd; cosacos B

271x206000%x1000 1 1
0'418\/24.5><141.556Xc0520 Xc0s 30.073 (9.236 + 32.32) =625 <4 36)

It LU WG A 5 15 & 26 A

(5) RS AR RN JT o

Pz1 Pz2

rlllsina __ 21Xsin20

Pz11 = 75 = Tosto = 7.182 (4-37)
v
_ rllzsin(x __ 63xsin20 __ _
Pz12 = COSZB = 0520 = 21.547 (4 38)
i
_ r'13sin0( __ 51xsin20 _ _
P213 =~ 75 = oo 17.443 (4-39)
v
_ T7Ex1000 L L _ 371x206000x1000 1 1 _
Oj11 = 0'418\/bd11 cos acos (pzn + pzu) - 0'418\/42><4-2><00520 xcos 0 (7.182 + 21.54-7) -
1779  (4-40)
v
_ TgEx1000 L L _ 318%206000%x1000 1 1 _
Gj12 = 0'418\/bd12 cos acos B (pzn + pmz) - 0'418\/42><126><00520 xcos 0 (7.182 + 21.54-7) -
691  (4-41)
v
_ TeEX1000 L L _ 271x206000%x1000 1 1 _
Gj13 = 0'418\/bd13 cosa cos (pmz + p213) - 0'418\/42><102X00520 xcos 0 (21.54-7 + 17.4-4-3) -

975  (4-42)
Bt MBS AT 5 157 A 25 A
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5.1 #aE &
5.1.1 ¥liXiMER

S PR A2 1) %t ) RS 0 LM BE RE AR K, HLU A 5 A S B )

FF T r 1] e 2R Sk 2 v A B, 55 bR ) el o LA

d=0. 4570. 6A=40. 95~ 54.6mm

Y d=51mm. FfFIEH KB d FISCHEFE B L A LU AR

XF T, d/L=0.1670. 18; % T8 —#h, d/L=0.1870.21.

BoResE o B d () -

d = K3/Temax (5-1)

A

K-Z%%474. 6,

Temax — KNI KFEFE 173N 0

WAR (5-1) 5 d=22.29 ~25.63 mm

WCER — B AR 7y AR d=23mm

55 I A SR TR

L,=243 ~283 mm

o ) il S AR AN -

L,=283 ~319 mm

WU L,=344 mmy DN T AT Ly AR G B2 — iR — A s RS R bt
WA
5.1.2 HFREINE

H—RhE WA N R, R R SR ST, U DN, BRI, WL
AT

AR AR AE R B B A 5-1 R



o
L it
B 5-1 AR5 Al I HE AN e £
b 3 ELTE N BRIE DN, AEKCT T N I HE N E AL fir s, w AR aGH

_ F1a2b2

¢ = oL (5-2)
_ anzbz _
fs == (5-3)
__ Fqab(b—a) B

lr— (5-4)

A

F,— etk 5E e P B E A 7 (D
E—#ilfiE, E = 2.06 X 10°MPa;

[— B (mm*) , XFszof, 1=mndt/64;
d—ANHIMER () , L TFHEATE,

av b— Uit ERIMER DB EE AL B FIBEES (mm)
L— Ay S e 16 1 BE

HFR A Pe e -

f= /fcz +£.* < 0.2mm

Hh 7 2 BN R K P T BRI AR VR AR N [f] = 0.05~0.10mm, [f,] =
0.05~0.10mm. %P 7EF 1 1 F M AN 0. 002rad.
(1) ZHhmAIRIEE



i
a 1 h
"I‘
L .
K 5-2 — sz 11K
—F4
th — 2T,x1000 _ 2%847.49x1000 _ 14967.41 (5_5)
dg 113.244
THE
Frg — Fi9t14967.41na _ 14967.41%xt14967.41n20 — 6295.11 (5—6)

cosf - c0s30.073
dy=51mm (W4 5E AHAR B
a,=140. 375mm, by,=165. 75mm, L,=306.125mm

_ 64F9agb3  64X6295.11X 140.3752x165.752

feo= 37ELA] 3% 7 X206000X306.125%51% 0.054 (6-7)
HERTER.
R =
REE BT TR
fo= f2+ f% = V0.0542+0.1292 = 0.140 (5-9)
HERITER.
oS s o
(5-10)
HERTER.
(20 F A A R T -
—
Foyp = 2T6;<110000 _ 2><5461;705><61000 — 1574853 (5-11)
it
F = Fuuot15748.53na _ 15748.53xt15748.53020 _ <o 4 (5-12)

cosf3 c0s30.073

dy=51mm CEFHATE)



a,,=172.75mm, b,,=171. 25mm, L,;=344mm

Fo= 64F10adgh?)  64X6623.64x172.752x171.252

= = = (0.082
0™ 3 ELdd, 3X 7 X 206000 X 344 X 514
e A s .
AT ESR,
64FjgaZgb?, 64X 15748.53x172.752x171.252
f510= 7 = 7 = 0195
31 ELdY, 3X 1 X 206000 X 344 X 51
e AL .
FFERITEER,
_ | s 2 =/ 2 7 _
Fro=.| 20+ 4 = V0.0822+0.1952 = 0.212
e A s .
AT ESR,
5 — 64Fr0aiobio(bio-are) _ 64X 6623.64X 172.75X171.25(171.25-172.75) _
10 31 ELdY, 3X 1 X 206000 X 344 X 51*

R EER.

(5-13)

(5-14)

(5-15)

0.000004

(5-16)



e

L

K 5-3 e fh sz 1
— P4
— PN B R, Rkt R S, B A AT R A

XR- i 2 P
T,=847.49 N.m, F,~=8667. 00 N, F,,=14967. 41 N

F.,=6295. 11 N, L,=140. 375mm, L,=165. 75mm, d,=306.125mm
THRAKCP A SR TT Ry R FIESHE My
RyatRyp=F
RyaLi=Ryply



R,=8104. 03 N, R;=6863. 37 N, M,=max (R,L, RgL,) =1137603. 76 N.mm
THELEE BT N SR T Ros Ry A HE My
Rya+Ryp=F9

RygL=F gL+ %Fagdg
Bz, 1S
R,,=2686. 50 N, R,;=3608. 61 N,
M= max (RyL, Ryl,) =598126. 37 N. mm
MR 28 = 9 PR AT

M= JM%,C+M5C+T2 =/1137603.762+598126.37% + 847487.732 =

1539523.61 (5-17)
i
32M  32X1539523.61
0= T d3 = X513 =11828<[ (0) ]=4OOMPa (5_18)
BRI IER.

C4) v [a el 14 58 JEE R A%

XR—H i) 25 1 &



Te=b41.40 N.m, F,,,=15748.53 N,, F,,,=6623. 64 N, F,,=9119.32 N
d=b1mm, L,=172.75mm, L,=171. 25mm
THR KSR SO T R R FIESAE M
Rya+Rup=Fio
Ryali=Rygl;
WAL, fRAS:
Ry=7839. 93 N, Rz=7908. 60 N, M;=max (RyL, RylL,) =1354348.02 N.mm
THREE ELH A SR T R R FIEHE My

Rya+Ryg=F19

1
RygL=F;1oL1+ 5 Fa10d10

Bearsl, ffe:
R\,=2621. 38 N, R;=4002. 26 N,
M= max (RyL, Ryzl,) =685386.62 N.mm

MRAE 55 = 9B L HRAS

M=JM§IC+M%,C+T2 = v1354348.022+685386.622 + 541399.542 =

1611560.38 (5-19)
i
== e 123.81< 0 |=400MPa (5-20)
R TR

5.2 HAITESRMZ

i b P £ AR PR R 2 e by 7 b, A7 32 v ) e 10 A 2 R 5 Oy [ HE VR 1
K 30205 it kA S A [ HE VR 14K 302/32

[ 4V 147K 32006 [f) Cr=32.2KN, Cro=37KN, e=0.333 , Y=0.089

TS A A o

SRIKFTH N SR ST Rs R FHESHE M,

Ry + Ryyz = Fuo
Foly = Ry L
A, 19



R4=7839.93 N, R,,=7908.60 N
A EREIRIN T Forn B,

Fsp = 0 = =002 = 44204.55 (5-21)
T
Fsp = 2 = 22200 = 4459175 (5-22)
HhA MR J) By Fo
H1 T FootFe>Fy
A N AR R s A A e 55
F.=F.,+F,=9119. 32 +44591. 75 =53711. 07 N (5-23)
F,=F,=44591. 75 N (5-24)
KB -
B (WU 5 Cr=32.2KN, Cro=37KN
) e=0. 333
R4 Fa/Fr

A A X=0. 4.
LEFEH T HE AN CRIFR B RKIHAD
P, = f,(XF,10 + YF1210) = 1.2 X (0.4 X 6623.64 + 0.089 x 53711.07) =
8894.93 (5-25)
il iR /N
6 cn
=50 5)
ofe eAHIREL WHRTHIRe = 2
n NEE, 336.50 r/min;
FirEL:

Lo 10° (Cr>£

b~ 60n \P,

1,=3608 h.

[ 478 T 7K 302/32 11 Cr=68.8KN, Cro=82.2KN, e=0.368 , Y=0.098



THEA AR TS i
SRR A SR Ry Ry FIESHE M,
Ry1 + Ryp = Fyg
FioL; = Ryl
B, 13
R,=8104.03 N, R,=6863.37 N
iR AR BTN Fos B,

__ Ry __ 8104.03

Fg, = ML — = 41242.14
2Y 2x%0.098

THE

P = = 207
HhA B BhA J s Fo
BT F+F,>Fy,
W B AR R R s A A s R
F,=F,+F,=10358. 87 N

= 34928.30

F.,=Fy,=2008.82 N
F,=F.otF,=8667. 00 +34928. 30 =43595. 30 N
F.,=Fy,=34928. 30 N

SRR -

(PRI F M) 19: Cr=68.8KN, Cro=82.2KN
X e=0. 368

R4 F./F,

1) X=0. 4,

M A TR KA -

(5-26)

(5-27)

(5-28)
(5-29)

P, = f,(XFy9 + YF; 59) = 1.2 X (0.368 X 6295.11 + 0.098 x 43595.30) =

8161.51
il e R A N AW

100 /C\©
=)
60n \P

(5-30)



Ao eAH I RYL R THiKe = 2
n NEHE, 204. 30 r/min;
G

L= 106 (Cr)S
b~ 60n \P,

L,=99456 h.
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AT, AHEARA BEE T Buk otk oft.
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6.2 PR EPREME A R TAE/RIE
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5. 8— ik 6—MEGEMRE TWMEE
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TE PR S N B GR 1 P, R R RO BT R TE — MR A A
(2) BiAA[FED A AR5 2

i. \\:. :, _1’_-; —

R | o <3L1_.__,_
< N ‘ ~ . § 3‘;;;_:__
1 | O+ ] 0
CHES™ T

a) b)
a) [FZ&HBIEAE b)) FED SR E
1-8i (FEDERHES ) 2-MiaE 3-MiaE LHah 405
K 6-2 BiA AP 4% LAR IR 2

O — BT B

BRI, Ik AR ARG B RS 7T, HEShME & BT ST BN B3R A2
2, HEVAER S PHR G AR DM Aoy ik . 25, RE AT B Rk
7] 77 5 P HET 2 B A E IR E A o, BUEAEE T EA RS JI5E, E B
Wk & BRI e i — N, JFEIE DT LUE AL WE5 8 i A o 5 A 1A i ) 0
TRl (il 5. 2a fs) , MG S BRI, F2D S ESURIRE,
FREE BB ke

@A — P B

BRI S HET b, R BRI R, 5 R AR L T Ak
YERAE 52207 WA R BRI o e 5 B 1) A T B B 130, 76 A T P AR 5
folEIal, [FPRREE W, SER TR AR B 2R B B

@SB =Fr B

FEBE IR R, PR IFEAEBA I, PIBETI 00T, R0 SR Btk
W3, WiEE B A AR T T EE A 5 RS & (A
& 6-2b ), SERA.



6.3 PIMAB LT/ EERTHHE
(1) #IERSb

Kl 6-3 H i b BIoREE RSE, b R T%E, —MH b=0. 2~0. 3mm. AR TH
B b=0. 2mm.

1M A BEAN 21 3-8 - A
K 6-3 e R Ay R

(2) 43BERS a

5.3 I a ARSI RS, o 5T 1/4 B4 WA EE.

(3) PR ¢
W 5.4 Fion, E=d+2c, HH E MO RS, d AR, o NIgHh

R

YN ¢ HHAVIAEE t IIORRN:

th

~ iR (6-1)
A RONBIABROSNER, RoNIEZARITEIAFA7R, Wik 6-4 Biow.



1-ME 5 2-BiH 3-ME 4-BiEh
] 6-4 TR B B
(4) 1 Him
el 6-5 Bz, TE R -5 B0 1 DI 8] 7 B B AT Hn S, A i
T FIB A3t T PO IRDBROM S, AEA i TH -5 AT 42 45 i T D RD BR S 3 FM i 4% AT
EH S, = 0.5mm A4, 83 = 1.2~2.0mm, JfHERS, > §;.
ZEPAR, Bl i R BREE 0. 2~0. 5mm 2 JH] 6

— - | ////
F T AR S
N

L

N/

LAY
]

4

K 6-5 T P R




6.4 ELREESHHIMWE

(1) BEEEERELS

JEE DR K a T RO . A T ) T RELRES P52 AN i e PSR 5 AT 0. [RIZP 34
JUEA L R SR EAERE ,  [R]i EORAE L B PR A R4, e s A & il .

T G < AN 2E RSP JBE 5 R 3 b A (0 R R ON 0. 1

FESED R S R AR B R, B REOR, N8 7y, B
)4 HE DR ORI BE 45 T 2 1) AT A2 0 1) EE AR TR K

(2) AR EEZ R HI 2

R]ZD 4T RS

B ARBR SORE MR 1) TOURT a0 T A% 28, S 4 8 25 A A0 3 BE 540 T - ) Ay ol 2
RAf s AEE TS 58 B A W e o e e i T 5, 3 U SR AR

— A e A D 6~12 A, FETE 3~4mm.

@HE M HE Mo

PEEVEAE T 4R A ol /)N, BEHEIAEOR . Hood TN, WA BBILR,

N7 R EBI R, FIRIE tana > fo

W B = 6°~8°, {HEMa = 6°If, EEEEIIREATK, Qi ARHE 2R T R A
FESERIA S, W2 IR AL T RE s Mo = 7o BRI E LR
ARBE o = 7°,

(DBEEHE 1 112 R

RCTHHOR, BRI FEOR. (5 R 2R IRE], AREBOR. J5 N _E7EmT #g
M2 T, RRFTRERURLE,

@#HEm TAFKEE b

BEUE AR 35

M

b=y (6-2)

A p—BEERIIVFARL), XS sl S0 EEERE], p~1. 0~1. 5MPa;
Mmn—BE$2 )56
SRR R
R—BEHEHETHI 1P 242



GRS

(R A% v JEL RE 52 25 1A B IR R, SO REBUIR R, RLDb 20 ORAIE [ 20 38 B A
AN

(3) @ik B

Bl A B AR EUZ BEREIN S . AETEP 3242 R LB T 135 2 A2 R T
FHE A o

Bl IR UG 260 ~42°

(4) [FI5H A ¢

[F) 048 TAERS, BERFED B AL . XTI A0S, = R ik
0.15~0. 30s, fRI4HFLEEL 0. 50~0. 80s.

(5) FBEmHE

PRI EAN TR, 25 IR ERAR BB R B4 . BnE
O BAE, WHHBENSES B R, W A HARBIE, T iR A5
HERLTIR, SRS AU A RRE N E .



7 TRBFHFRPNARIZ T

MRYEIG FARIAT B, 25 30 513 1 0] P AL 25 R AN LA SR SEEE 45
SEIDWISEEH KaEEYiDE (e

AR A R R UL 05 2 LL T LA 2% A

O Re s b — AL

@t R e K E G

O 1k A S B s H B, PR,

@FRIESAERE, BT 250,

L AR AR S A5 BRI B R A A AR A PP, JR X A X
LA LB, BYRERESERE, WK 7-1 P,

1-5. 6 #4948 2-3. 4 $43R X 3-1. 2 $43kHk; 4-5. 6 £43RHe;
5-3. 4 AR N 6-fEII4IR X 7-5. 6 43K X 8-3. 4 B4k X,
9-1. 2 $49% Whh; 10-B1449% Xih; 11-#a45h; 1275800 ; 13- XL HF;
VAR5 (5- B, 16- HBIsREE; 17- AU
B 7-1 3t 6 RS AR AN R =
Nl 7-1 s, BHEEEAN—P, SRS A A SO R R i BRI
PRI 3 TR R o, PR\ ) #5230 AR AT R B 3 3% [F) 4R Sl 9 A% X 5 VR



AR B, AT HRETEs— B E, WEEA ., X
FEARAT B o U ERSIRA SR 14 (NI R, IR A aT A o) — Bl g, Rl
UNCEER



8 TIEEMAI

AL A A R A B AR, i HLERAE AT A2 8 NI EE, DA DRl A0
b ZRRT DADE R AR o A AR 1 Wiy RO ZEORIEREAT B N %, RISy 1 AR SR
A DAIEH AR, AR BT I R 243 5 38 58 (A MU T 4 Py -5 0 5l ke A7 T T ) it
M 5~8mm, {5 TGN 7 AR P YT, 2 T 80T A M R AT

it ANBLTE YRS EE A FE UG T2 18] X 8mm, #& AR T 08 ) B 1-2F
FoRIEREE A, AR I TEE, 00 E B EE e 1 BA AL B )R, A he
BEATHAE ORG24 45 2R i P 1 2 AL P AL

NPT, ASEAS TERR R R & e 5 nS, BEJEAL 3. 5~4. Omm. R
FRG ek, BEJEEL 5. 0~6. Omm. HEINARE A 7RO BE IR, BLARIRE S 1 5efk
RINIEE BL R R, E RN A 5E AR I BN, IFERR KT ARG I, $2 17 Ak
Ao ARBTG5 & e viE, BT 4om,

[ A7 P AT T 281 A2 3o i 08 2 1) A ) i ORFF A 15mm B L DA E o DR 79800
AR AR, AL (A) B 5 AR B B 15mm, 7 oA %0 AT T 380 A8 Tl 45 T30 340 2 ]
ZHATIRSC, N T AR B AE R R LU SO T IR R, R G TIEIR X
i TR IRy 35mm, ik S 2R B (1 18] B U 15mm, $8 XA AR 15mm.

FESEMR BV, ISR 1 H 120 1 G5 ASHE AR e A IR . s
7 17 55k SOR AR BRI 305 TG 9% o Adlias 7o BE BT, ASAI IRl iar e e
AIPRBN P AN BEAFAE R o (EFFIEARTR AR TR, T LU i, A2 485
PRIRIBERIIN 5 e P IR

TBOHT FUAME I SLAE AR TG 58 A _E o2 AN T B AR — #0 70 o 10 Il LA T8t L
(AR NCTPRERT: B RS RO e e NS AN VAR 7 e e (Eebe oY RO TR R B W
TSRBHARR], B ARSI A e ARAL o R, 0 8 S 3 A W B B A i
W B B R, MOE K AR PR 2E



S R

(1B . R4 aE D] dbat: AL Tk i ARA:, 2000

(219722 5t E . ZERAR T3 S OR A BT (M. Abot: rh B KRR H R i,
2017

[3IHCR e E . Wit FM M) . Abat: fe2= Tl hicrt, 2004

[4] FEF X ZER FUAR M. db5t: PU Tk HRRA:, 2004

[BIAREAE TR REMIE F=R M. b5t AUl HRRtE, 2000

(6135 AR Ak K 2R 2R 20t = 4. VR 4Bk DM db st AU Dok ik, 1981

(71 k& M. VBT IMD. b WU ikt 2011

(8155 F= 4. VRZE Wik [MD. Jb3T: JBIT R iR AL, 2008

[9] GRETLREFM) wEEAS IRELEFM: Bk, dbat: ARXK
i H R, 2001

[10] . A (M. dbnt: NRZZE AL, 1990

(IR ST BREE ROLE . P9I TS HUb 5 AU R 0t =
G . MUBRBETE BB LR M. dbt: m%30E ik, 2013

[12]Piotr Bera. A design method of selecting gear ratios in manual
transmissions of modern passenger cars[J].Mechanism and Machine
Theory, 2018 (10) : 1-3.

[13]S. Foulard, M. 1chchou, S. Rinderknecht. ~ Online and real-time
monitoring system for remaining service life estimation of automotive

transmission—Application to a manual transmission[]J].Mechatronics, 2015

(06):2-3.



